



В г. Ижевске мужчина, вовлекший несовершеннолетних девушек в занятие проституцией, обвиняется в сексуальном насилии в отношении одной из них путем шантажа



Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике в рамках расследования уголовного дела в отношении 40-летнего жителя г. Ижевска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 241 УК РФ (организация занятия проституцией с использованием для занятия проституцией несовершеннолетних) и ч. 3 ст. 240 УК РФ (вовлечение в занятие проституцией несовершеннолетних), выявлены дополнительные эпизоды его преступной деятельности.

По данным следствия, как сообщалось ранее, мужчина организовал занятие проституцией на обочине проезжей части Воткинского шоссе г. Ижевска и вовлек в занятие проституцией трех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

жительниц г. Ижевска в возрасте 15-16 лет. Установлено, что одну из девушек обвиняемый путем шантажа, угрожая рассказать об ее занятии проституцией родителям, неоднократно заставлял вступать с ним в сексуальные отношения.

В отношении обвиняемого возбуждены уголовные дела по ч. 2 ст. 133 УК РФ (понуждение несовершеннолетней к половому сношению путем шантажа) и по ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста). Расследование уголовных дел продолжается. Принимаются меры к установлению всех обстоятельств совершенных преступлений.

23 Августа 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1250369>